

$$\begin{aligned}
 & \mathcal{F}^{-1} \left\{ \frac{1}{2} (e^{-2\pi i x} + e^{2\pi i x}) \right\} = \\
 & \int_{-\infty}^{\infty} \frac{1}{2} (e^{-2\pi i x} + e^{2\pi i x}) e^{2\pi i x t} dx = \frac{1}{2} \left(\int_{-\infty}^{\infty} e^{-2\pi i x(1-t)} dx + \int_{-\infty}^{\infty} e^{2\pi i x(1+t)} dx \right) \\
 & = \frac{1}{2} \left(\delta(1-t) + \delta(1+t) \right)
 \end{aligned}$$

$$\int_{-\infty}^{\infty} e^{-2\pi i x(1-t)} dx = \delta(1-t)$$

$$\left. \begin{aligned}
 \int_{-\infty}^{\infty} e^{2\pi i x(1+t)} dx &= \delta(1+t) \\
 \int_{-\infty}^{\infty} e^{-2\pi i x} dx &= \delta(0) \\
 0 &= \int_{-\infty}^{\infty} e^{-2\pi i x} dx + \int_{-\infty}^{\infty} e^{2\pi i x} dx
 \end{aligned} \right\}$$

$$\int_{-\infty}^{\infty} e^{-2\pi i x} dx = \delta(0)$$

$$\int_{-\infty}^{\infty} \frac{d}{dx} e^{-2\pi i x} dx = \int_{-\infty}^{\infty} -2\pi i e^{-2\pi i x} dx = -2\pi i \delta(0)$$

$$\int_{-\infty}^{\infty} e^{-2\pi i x} dx = \delta(0)$$

$$\left. \begin{aligned}
 \mathcal{F}^{-1} \{ f(x) \} &= f(x) \\
 \mathcal{F} \{ f(x) \} &= f(x)
 \end{aligned} \right\}$$

1)

$$\left(\frac{+117}{2 \times 2} \right)^{-2} \frac{+117}{1} =$$

$$\left(\frac{1}{x} \right)^{-2} \frac{1}{1} =$$

$$= h_p \frac{\sqrt{117}}{(h)^2} \int e^{2\pi i \left(\frac{+117}{x} \right)} dx = (1+x)^{-2}$$

$$h \frac{\sqrt{117}}{x} = \int x$$

$$h_p \frac{\sqrt{117}}{1} = \int p \quad | \sqrt{117} = h$$

$$\int e^{2\pi i x} (1+x)^{-2} dx =$$

$$= \int e^{2\pi i x} (1+x)^{-2} dx =$$

$$G(x) = e^{-\pi x^2}$$

$$G(x) = e^{-\pi x^2} \quad \text{Ricciardi}$$

Average push $(\gamma(x) = \frac{1}{s} G(\frac{x}{s}))$

$K(x, t) = G_s(x)$, $s = \sqrt{4\pi t}$

Q: d. $K(x, t)$ è una funzione
d. "brown" "nuclei" per $t > 0$.

N.B. $K^{xx} - K_t = 0$ su $\mathbb{R} \times (0, \infty)$

quint. se $f \in C(\mathbb{R})$

$u = K(x, t) * f(x)$ è soluzione.

dell'eq. del calore e

$u(x, t) \rightarrow f(x)$ per $t \rightarrow 0^+$.

Vediamo che questa formula è

valida su \mathbb{R}^n a una generalità:

$$\int_2^x \frac{t^2}{(t^3-1)} - \int dx \frac{t^2}{1} = (t^3)^2 \int$$

$$\int_2^x \frac{t^2}{(t^3+1)} - \int dx \frac{t^2}{1} = (t^3)^1 \int$$

$$\int_2^x \frac{t^2}{(3-t)} \int dx (t^3)^2 \int (t^3)^1 - \int dx \int_2^x \frac{t^2}{(t^3+1)} - \int dx (t^3)^1 \int$$

$$\int_2^x \frac{t^2}{(3-t)} - \int dx \int_2^x \frac{t^2}{(t^3-1)} - \int dx$$

$$\int_2^x \frac{t^2}{(t-3)} - \int dx \int$$

$$\int_2^x \frac{t^2}{(3+t)} - \int dx \int_2^x \frac{t^2}{(t^3+1)} - \int dx$$

$$\int_2^x (3-t) - \int_2^x (t^3-1) - \int_2^x (1-x) -$$

$$\int_2^x (3+t) - \int_2^x (t^3+1) - \int_2^x (1-x) -$$

$$\dots A \int_2^x \frac{3}{t} + \int_2^x \frac{3}{t} = 11 \int dx$$

$$\int_2^x + \int dx - \int_2^x = \int_2^x (1-x)$$

Thm. Sei f beliebig

$$|f(x)| \leq c_1 e^{c_2 x^2}$$

$c_1, c_2 > 0$.

Alwa $\lim_{t \rightarrow \infty} u(x, t) = f(x)$
 $t > 0$

Dir.

$$u(x, t) - f(x) = \int K(x-\xi, t) (f(\xi) - f(x)) d\xi =$$

$$= \int_{|x-\xi| < \delta} + \int_{|x-\xi| > \delta}$$

□

Thm Sei f beliebig

$$|f(x)| \leq c_1 e^{c_2 x^2}$$

Alwa existie soluz. $u(x, t)$ in

$$\mathbb{R} \times (0, \frac{1}{4c_2})$$

$$c_2(x)^{1/2}$$

$$\text{Sei } |f(x)| \leq c_1 e^{c_2 x^2}, \quad 0 < \alpha < 1$$

so hat existie in \mathbb{R}^n in $t=0$

Unicità.

Sia u soluzione l.c. in \mathcal{H}_T di \mathcal{H}_T .
 Si consideri

$$|u(x,t)| \leq q \in C^2_x$$

con $q, q_x > 0$. Allora il p.b. c. val. l.i.b.

ha soluzione unica.

Considera v l.c.

$$\begin{cases} v_t - v_{xx} = 0 & \text{in } \mathbb{R}^+ \times (0, T) \\ v(x, 0) = 0 \end{cases}$$

$$\{ |v(x,t)| \leq q \exp\{C_2 x^2\} \}$$

Se poniamo che $v = 0$ si trova

l'unicità per il problema.

(basta ripetersi con valore iniziale

qualsiasi $t = T - \tau$, e così via) e

si va avanti fino a $0 < \tau - t$ fissando

$$t \rightarrow (t - T + \tau)$$

$$|z(c \neq A, t)| = c_1 e^{c_2 A^2} \exp\left\{c_3 \left(\frac{1-c_3 t}{2}\right)^2\right\}$$

$$|v(c \neq A, \phi)| \leq c_1 e^{c_2 A^2}$$

$$|v(x, 0)| = 0 > z(x, 0)$$

$$z(x, t) = c_1 \exp\{c_2 - c_3\} A^2 \{W(x, t)\}$$

$$K = [-A, A] \times [0, \frac{1}{c_3}]$$

Si' fissata (x_1, t_1) , $t_1 < \frac{1}{c_3}$
 si' vuole $A > |x_1|$ e si' consid.

$$W(x, 0) = \exp\{c_3 x^2\}$$

si' verifica che $W_t - W_{xx} = 0$. $0 < t < T$

$$W(x, t) = \frac{1}{(1-c_3 t)^2} \exp\left\{c_3 \frac{x^2 (1-c_3 t)}{2}\right\}$$

Si' $c_3 > 0$ h.c. $c_3 > c_2$, $c_3 < \frac{1}{4T}$. (8)

Quindi $|v(x, t)| \leq z(x, t)$ su $\partial \Omega$

In particolare se il v.c. è costante

$$|v(x, t)| \leq z(x, t) = C_1 \exp\{(\xi - \xi_1)A^2\} w(x, t)$$

e per $A \rightarrow +\infty$

$$|w(x, t)| = 0$$

$$\Rightarrow v \equiv 0 \text{ in } \mathbb{R}^n \times [0, T]$$

invece da $t = T$ si ottiene

$$v \equiv 0 \text{ in } \mathbb{R}^n \times [0, 2T]$$

e per induzione

$$v \equiv 0 \text{ in } \mathbb{R}^n \times [0, 2^k T]$$